## **PSINSIGHT**

## Lizenzdatenerfassung

- 1. Nach Übermittlung und schriftlicher Bestätigung der nachfolgenden Daten übersendet Ihnen die PSInsight GmbH die zur zeitlich unbeschränkten vollständigen Aktivierung der Software erforderlichen Lizenzschlüssel.
- 2. PSInsight GmbH und der Kunde vereinbaren, dass mit Übermittlung dieser Informationen auf alle bestellten oder bereits bestehenden Softwarelizenzen des Kunden die Bestimmungen für Software-Lizenzverträge der PSInsight GmbH für GridCal Softwareprodukte in der jeweils zum Zeitpunkt der letzten Bestellung gültigen Fassung Anwendung finden.
- 2. PSInsight GmbH und der Kunde vereinbaren, dass mit Übermittlung dieser Informationen auf alle Softwareupdateverträge die Bestimmungen für Softwareupdateverträge der PSInsight GmbH in der jeweils zum Zeitpunkt der letzten Bestellung gültigen Fassung Anwendung finden.

**Lizenznehmerstammdaten** (Auf diese Daten werden die Lizenzen ausgestellt):

	Firmenname:		
	Straße:		
	PLZ:		
	Ort:		
	Land:		
	USt-IdNr.:		
Infrastrukturdaten:			
	Tag der Erfassung nachfolgender Zahlen:		
	Zahl versorgter Einwohner:	< 100.000	> 100.000
	Zahl der gesamten Netzstationen (MS/NS):		
	Zahl der Ortsnetzstationen:		
	Zahl der Kundenstationen:		

Mit dem Einreichen der o.g. Daten, sowie der folgenden Unterzeichnung erklärt sich der Lizenznehmer mit den Bedingungen des Software-Lizenzvertrags und Softwareupdatevertrags der PSInsight GmbH für GridCal Softwareprodukte einverstanden.

Tel: 02151 8206880

USt-IdNr.: DE305039984

E-Mail: service@mail.psinsight.de

## Ort/ Datum/ Unterschrift Lizenznehmer